

大家好，关于国贸期货 福州很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于国贸期货福州营业部的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [兴证国际是正规公司吗](#)
2. [国际经济与贸易专业怎么样？前景如何？](#)
3. [国金融资是什么意思](#)
4. [国际经济与贸易专业毕业生薪资水平如何？](#)

兴证国际是正规公司吗

兴证国际是正规公司。

兴证国际金融集团有限公司，是一家于2015年7月21日根据《公司法》于开曼群岛注册成立的获豁免有限责任公司。2016年10月20日申请于香港证券交易所上市交易。并逐步在香港建立稳固根基，并跻身成为香港主要的综合型券商之一。

国际经济与贸易专业怎么样？前景如何？

我就是国贸专业毕业的普通二本学校，我结合我的同学给你分析一下就业前景

同学一：我就是学习国际经济与贸易专业的，这个专业找工作还是比较容易的，但是想要找到工作好，待遇好，又合心的工作就不是那么容易了。我身边有很多人都考上了银行，这也是一个比较好的出路。

同学二：国际经济与贸易专业学习的内容很多，但多是理论知识，物流、税收、金融、推销等很多课程都有涉猎。但却不像这个课程本专业的学生学习的那么深、所以，在找工作的时候，竞争压力也是比较大的。

同学三：学习国际经济与贸易专业有好处也有坏处，好处是这个专业涉猎的范围比较广，在找工作的时候，知识比较丰富，还是比较好就业的。但是坏处则是，这个专业学习的多是理论知识，没有什么专业技术，所以，如果想要找到一份高薪工作，还是需要费一些心血的。

学习国际经济与贸易专业还是比较有前途的，但是也要看自身的能力好坏。对于这个专业来说，无论是本科还是专科，学好外语是非常重要的。想要在外贸行业站得

住脚，不仅要外语好，还要多学习一些商务沟通技巧。

国际经济与贸易专业的就业岗位主要是外贸业务员，外贸专员，外贸助理等。这个专业因为工作内容比较广泛，毕业后的薪酬差距还是比较大的，收入也多半和业绩挂钩。

这个专业的不少职位基础工资都不高，但是每做成一笔生意都可以得到提成。这也意味着这类工作岗位的工作人员的压力是很大的。当然，回报也是巨大的。

仅供参考

国金融资是什么意思

国金融资，全称浙江国金融资租赁股份有限公司，是由浙江省国际贸易集团有限公司旗下核心成员企业浙江东方金融控股集团股份有限公司贯彻落实国贸集团“构建商贸流通、金融服务、产业投资三大板块”战略规划，实施东方股份“金控+商贸”双主业模式战略发展规划的有机组成部分。

通过以融资租赁的方式服务实体经济健康发展，并与东方旗下包括信托、保险、期货、基金等在内的其它子公司实现融融互动，发挥协同效力。

国际经济与贸易专业毕业生薪资水平如何？

目前大学生就业问题越来越引起人们的关注，“就业难”成为人们谈论的焦点。作为国际贸易专业的大二学生，笔者对自己所学专业的毕业流向做了一次调研，此次调研工作的资料搜集，笔者分三次进行。目前大学生就业问题越来越引起人们的关注，“就业难”成为人们谈论的焦点。作为国际贸易专业的大二学生，我们有必要对自己所学专业的毕业流向做一次调研，看看我们现在需要从哪些方面着手，为将来就业的激烈竞争争得更多筹码。此次调研工作的资料搜集，笔者分三次进行。首先，笔者采访了本校00届已经毕业的学姐。该学姐系经管学院国贸专业学生，毕业前获英语双学位，中共党员，现就职于上海某对外贸易公司。她向笔者简单介绍了一下她的同学毕业后的情况：同学甲毕业后，为了留津，进入一家专业并不对口的国企；同学乙凭借英语双学位的优势，进入天津一家知名的上市国企；同学丙由于实际工作能力突出，成为外资企业的进出口大户；同学丁选择继续深造。以上是学长毕业去向的一个缩影，也客观体现了我专业就业方向，但毕竟只是少数几人，不能完全说明国贸专业的就业状况。鉴于以上原因，为了得到官方较正式的就业前景资料，笔者登录了复旦大学研究生网站，并亲自走访了中国人民大学研究生办公室。以上两所大学在应用经济学领域都有很高地位，国贸专业属国家重点级学科。复旦大学公布的资料显示，国贸专业毕业生的就业去向主要有会计师事务所、银行、

外贸公司、证券公司、期货公司、三资企业以及政府涉外经济部门等。而中国人民大学给出的资料也如出一辙：就业去向近年来除了到银行、证券、保险、进出口公司、民营企业等金融机构、外贸机构和公司企业外，到国内的涉外企业和跨国公司在中国的分支机构的越来越多，如到4大国际著名会计师事务所的越来越多等。综上所述，国贸专业毕业生的就业前景还是比较乐观的。最后，为了得到更有力、更实际的资料，笔者去了“528招聘网”。查询了北京各企事业单位对国贸专业的网上招聘资料。网上招聘资料虽然不能完全代表所有企事业单位对国贸专业毕业生的招聘情况，但也可以代表一定的社会现实。在网上招聘的大公司并不多，笔者搜索到的较典型的有三家：平安人寿保险北京分公司；中国家用电器进出口公司；中科华星科贸有限公司。后两家公司在招聘人的要求上略高于其他企事业单位，中国家用电器进出口公司要求应聘者有两年以上工作经验，最好有自己的客户，本科以上学历，通过英语六级；中科华星科贸有限公司要求更为苛刻：1、大学本科学历，英语六级以上，听说读写能力俱佳，能够承担对外联系及谈判翻译工作，能够熟练的操作电脑及办公软件2、文笔佳，沟通协调能力强，思路清晰有条理，具有外贸商务工作三年以上经验者优先3、有报关员证书，熟悉对外贸易及进出口相关知识者优先4、积极主动，高度的责任心和坚韧性；而虽然平安人寿对应聘者的要求只是有强烈追求成功的事业心即可，但其潜在竞争应该可以想象应聘者的素质会比较高。这只是三个比较特殊的公司，而其他的公司招聘情况应该更具代表性，这些公司大都招聘大专毕业或高中毕业的懂国际贸易的学生，本科毕业的英语专业或国贸专业学生也在一些公司招聘考虑范围之内。招聘职位以报关员、销售业务员、租船员、外事秘书、外贸业务员、销售主管等为主，大多为国际贸易实务。在性别上，客服和秘书要求女性的较多，在销售、制单等职位上要求男性的居多。对工作年限一般要求两年以上者为佳。综上，可以看出这样几点问题：1用人单位对应聘者的英语要求颇高，一般为英语六级以上水平，口语要好，表达流利。2在性别上，也有职业差异，而大部分有性别限制的公司对女性应聘者的限制较多，换言之，女生在应聘时可能会比男同学遇到更多的问题与压力。3本科生的竞争压力过大，与其竞争职位的有高中生、大专生、研究生甚至归国的留学人员。这些人的涌入无形中对本科生就业造成冲击。4普通学校毕业生与重点大学毕业生的差别，前者确实有一些硬性条件上低于后者，用人单位更热衷于对后者的招聘。5不尽然的是，企业更注重应聘者的实际工作能力和内在素质及工作经验。因此，我们应该做到以下几点，来应对未来就业的激烈竞争。1在校期间，加强口语练习，并打好英语基础，通过英语六级考试。2作为女生，我们不可以因为性别上的原因而对未来就业失去信心，要发挥自己的长处，不断完善自己，做到自尊、自爱、自强。3面对众多的竞争对手，如果觉得自己有足够时间及勇气，可以选择继续深造，增加自身竞争力。4如果想参加工作的普通本科毕业生，不应因自己的学校而低人一等，因该充实自己，增加自身实力，多学习一些专业知识，并考取一些资格认证。5在校期间，可以利用业余时间打工，添加工作经历，为将来就业做好准备。

好了，关于国贸期货

福州和国贸期货福州营业部的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！